



## **В Республике Тыва по факту суицида подростка возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту суицида 12 января 2014 года 13-летнего учащегося 5-го класса общеобразовательной школы села Бора-Тайга Сут-Хольского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). Предварительно установлено, что тело мальчика обнаружили родственники спустя час после того, как он вышел из дома. По данным сельской администрации мальчик рос в благополучной семье и хорошо успевал в школе. В настоящее время для установления фактических обстоятельств произошедшего проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 марта 2014*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600549>*